



## **Представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле передал в дар средства реабилитации для детей Сирии**



12 апреля 2021 года представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохии и всего Востока игумен Арсений (Соколов) в сопровождении второго секретаря Посольства России в Сирии Т. А. Бокова посетил в Дамаске школу "Амаль" ("Надежда") для детей с инвалидностью. В настоящее время в школе обучаются 165 детей-инвалидов, более 80-ти из них не могут передвигаться самостоятельно.

Отец Арсений и Т. А. Боков доставили в школу 142 упаковки памперсов (общее количество – 1846 шт.), которые были закуплены на личные средства канадского благотворителя русского происхождения Алексея Фисета.

Директор школы "Амаль" Мосаб аль-Канж тепло поблагодарил за оказанную помощь и сказал, что этого количества памперсов ученикам хватит примерно на 15-20 дней.

**Сайт** Представительства Русской Православной Церкви при Антиохийской Православной Церкви/  
Служба коммуникации ОВЦС

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/86979/>